
Protokół Nr XIX/2015
z nadzwyczajnej XIX Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu

z dnia 10 grudnia 2015  r.

I. Stan Rady Miejskiej - 15 radnych
II. Obecni według załączonej listy obecności - 15 radnych

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) ustalenia wzorów formularzy informacji i deklaracji służących do naliczania podatków. 
b) uchylenia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych. 
c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 
d) zmiany uchwały budżetowej Rady Miejskiej w Koniecpolu Nr V/24/15 z dnia 29 stycznia
2015 r. 
4. Sprawy różne i wolne wnioski.
5. Zamknięcie XIX nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu.
Ad. 1 Pan Przewodniczący Marek Ćwiek otworzył XIX nadzwyczajną sesję i stwierdził, że 
jest ona prawomocna do podjęcia uchwał.
Ad 2 Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 3 Podjęcie uchwał w sprawie:
a) Uchwała Nr XIX/111/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 10 grudnia 2015 r. w 
sprawie ustalenia wzorów formularzy informacji i deklaracji służących do naliczania 
podatków.
Pani Krystyna Pudło – inspektor ds. podatków wyjaśniła, że deklaracje będą składane tylko 
w przypadku zmiany. Informację składają osoby fizyczne od gruntów, nieruchomości i 
działalności gospodarczej. Deklarację składają osoby prawne.
Radny Przemysław Klita – w jakim czasie dotarła informacja o zmianie?
Pani Krystyna Pudło – o zmianach była mowa na szkoleniu w listopadzie.
Za przyjęciem było 15 radnych.

b) Uchwała Nr XIX/112/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 10 grudnia 2015 r. w 
sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych. 
Pani Skarbnik Jadwiga Gwara wyjaśniła, że zmiana dotyczy zdania w ciągnikach i 
naczepach, 2 i 3 osie a ma być 2 osie i więcej. Uchwała podlega publikacji.
Za przyjęciem było 15 radnych.

c) Uchwała Nr XIX/113/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 10 grudnia 2015 r. w 
sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Za przyjęciem było 15 radnych.

d) Uchwała Nr XIX/114/15 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 10 grudnia 2015 r. w 
sprawie zmiany uchwały budżetowej Rady Miejskiej w Koniecpolu Nr V/24/15 z dnia 29 
stycznia 2015 r. 
Pani Skarbnik – zwiększenie dotacji na zasiłki, zmiany w oświacie, drogach.
Pan Przewodniczący Marek Ćwiek – prowadzone oszczędności pozwoliły na zapłacenie 
wynagrodzeń łącznie z ZUS-em nauczycielom. Kończymy rok bez żadnych zobowiązań dla 
szkół. 
Radny Sławomir Chrzuszcz – proszę, żeby materiały na sesję docierały w formie 



elektronicznej.
Radny Gwidon Jelonek – to jest koniec roku i uchwały wchodzą na ostatnią chwilę. Jeżeli 
jest ważna sprawa musimy spotkać się w krótkim czasie i podjąć decyzję.
Radny Przemysław Klita – czy jest możliwość przedstawienia uchwały budżetowej w wersji
papierowej?
Radny Sławomir Chrzuszcz – forma opisowa uchwały budżetowej powinna być bardziej 
przejrzysta.
Pani Skarbnik – strałam się przygotować w wersji czytelnej.
Za przyjęciem było 15 radnych.
Ad 4. Sprawy różne i wolne wnioski.
Pan Burmistrz – proszę przewodniczących komisji rewizyjnej i finansów o przygotowanie 
spotkania w trybie pilnym.
Przewodniczący Rady Marek Ćwiek – przesłałem do radnych informację o sporkaniu 
komisji celem przygotowania na sesję w dniu 30 grudnia 2015 r.
Radny Przemysław Klita – proszę pracownika zajmującego się wydaniem decyzji 
środowiskowych o wcześniejszą informację do Komisji Rolnictwa.
Radny Andrzej Kozak – czy Pan Burmistrz był w Warszawie i wiadomo coś o dotacji na 
wodociąg?
Przewodniczący Rady Miejskiej – wyjaśnienia złoży Pan Burmistrz.
Ad 5.  Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marek Ćwiek dokonał zamknięcia XIX 
nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała: Iwona Zatońska

Sesja trwała od godziny 15:00 do 16:40.


